

○舉操氏

△專理

△花柳

△雜症

▲廣東新聞

南頭沙頭旋失旋復

(續昨)寶安急訊 敵軍(廿一)日侵

入南頭之僞軍 初時不過百餘人 其後續

有加增 數達千人之衆 而其中有半數係

徒手兵 另有便衣挺進隊約百人

械較充足 但仍係烏合而已 前(廿二)

日晨 該隊於侵距難深拏廿里之沙頭鄉時

略被我守深川(旁土)外圍之國民兵

團與政警迎頭一擊 卽望風遁回頭 是夜

十時 各級長官會議決定後 香主任即令

由翟司令率領所部獨立袁華照部由某地星

夜開入龍華 繞過深公路 集中某地 堵

截石口公路 不使僞軍漏網

正面則由鄧

支隊長率領久經訓練之基幹部隊 從深川

各路大軍均抵達目的地點 與敵為發生

激戰 (旁土) 榆屋開冒雨出動 沿寶深公路浩

蕩前進 右翼屯令日前出發 沙井圍捕奸僞

之寶安民兵團副長梁卓文 率所部疾山沙

井循寶太公路夾擊南頭縣城

務香主任翰屏會師南頭

偕寶安縣長

幸耀榮 星夜馳寶深公路線某地座鎮指揮

上氣益形奮發 截至廿三日深夜十二時

各路大軍均抵達目的地點 與敵為發生

告不支 我軍大隊開入 遂將南頭城攻克

復 現續向敵僞掃蕩中 深川(旁土)治

安寧謐 我民衆可鎮靜安居 俗候捷音

貼通衢大道 略云「我軍昨(廿二)晚反

攻南頭 今晨(廿三)日上午二時經告克

定

次壹粒最易入口服後五

分鐘藥力走達五臟兩點

餘鐘見效神速并搜清四

肢筋絡骨節血管一切惡

毒盡從大小便而出徹底

無後患此藥全無藥味每

次壹粒最易入口服後五

分鐘藥